

Джек вышел из бара через заднюю дверь, он был в хороших отношениях с хозяином местного бара, и воспользовался этим знакомством, что бы пройти по бытовому коридору и выйти на свежий, относительно свежий воздух. Джек проигнорировал выход через центральную дверь, так как на улице остановился черный «Порше» принадлежащий его подруге Кристине.

Встреча сейчас с его подругой не входила в планы Джека, он не был пьян, но встречаться с подругой сейчас он не хотел, по причинам понятным только ему одному.

На улице у черного входа, стоял стальной бак с мусором, плотно закрытый металлической крышкой. Черный коридор из стен стоящих друг напротив друга домов, уходил в даль и заканчивался тупиком из которого был только один выход на тротуар и проезжую часть, но до него еще нужно было дойти. Черный полиэтиленовый пакет взметался в воздух и опускался на мокрый асфальт, от недавно прошедшего дождя. Порывы легкого летнего ветра, швыряли пакет из стороны в сторону, как игрушку.

Джек поправил черную рубашку и потихоньку пошагал по черному коридору, в сторону смутно виднеющегося тротуара. На кирпичных черных стенах, ярко светились надписи выполненные яркими люминесцентными красками. В глазах у Джека постепенно отражались, то сиреневые черепа, то фиолетовые девушки с распущенными волосами.

Дойдя до середины коридора, Джек почувствовал сильный запах кожи, этот запах буквально сбил его с ног, так что он остановился и стал смотреть что служило источником данного запаха, он увидел на асфальте, прикрытую черным пакетом, женскую сумку. Сумка была твердой прямоугольной формы, с кожаными шипами и стальными ручками. Джек убрал пакет в сторону, поднял сумку и вдохнул ее аромат. От сумки пахло черной кожей. Джек открыл сумку и увидел в ней причудливой формы квадрат, это был квадрат выполненный из каких то твердых материалов, не пластиковый и в то же время не металлический, на нем были изображены какие то иллюзорные рисунки, не понятные для сознания и восприятия Джека. Квадрат напоминал кубик-рубик, но был черного цвета с золотистыми рисунками. Джек огляделся по сторонам, посмотрел на верх, над ним были только наглухо заставленные кирпичами окна домов, стоящих друг напротив друга. Джека окружала тишина и легкие порывы ветра ласкали его тело. Джек отложил в сторону пахучую сумку и увлекся найденным в ней квадратом., который он стал активно тереть в руках, пытаясь найти разгадку его предназначения.

2

В 666 метрах от Джека, располагался магазин интимных товаров, который работал в круглосуточном режиме. В этот день на сутках был Майк, молодой би сексуал, в черных резиновых штанах и сиреневой майке с белыми волосами. Майк сидел на удобном кресле и смотрел порнографию, дверь в магазин была закрыта, маленькие бубенчики выполненные в виде мужских яиц над дверью спокойно висели, дверь их не задевала, клиентов в магазине не было. Запах от резиновых и кожаных изделий дурманил голову Майка лучше чем самые крепкие наркотики, которых от по идейным соображениям не употреблял, поэтому пользуясь спокойствием от покупателей, он спокойно наслаждался порнографией и ласкал свой член.

В служебном кабинете интимного магазина находился старший менеджер сети Саймон, он стоял на коленях в собачьем ошейнике, а в его задний проход то и дело входил большой

резиновый член, которым ловко орудовала секретарь Лизи, на ней было кожаное платье от «Келвина Кляйна», она была в легких черных туфлях с кожаными ремнями на высоких каблуках. Саймон стонал когда член проникал в его попу и молил Лизи остановить пытку. Лизи не нравилось слышать стоны ее начальника и когда ей это надоедало, она брала в руки кожаный стек и наносила им удары по заднице босса, оставляя на ней ярко красные полосы. На лице Саймона еще остались следы подсохшей спермы, которую оставил друг Лизи, крепкий футболист Джон. Лизи просила Джона прийти к ней после тренировки, что бы он дал пососать свой член ее боссу. Джон не был против, поэтому легко исполнил просьбу своей подруги, которая тоже получит свою порцию спермы, но уже ночью, когда придет домой. Лизи держала в руке резиновый член с ярко красной головкой, на который был надет презерватив с которого капала смазка, на черные перчатки Лизи. В этот момент когда головка члена вынырнула из задницы Саймона. Лизи почувствовала тепло в своих половых губах. — квадрат найден — прошептала она и почувствовала как ее половые губы налились кайфом. Саймон облизнул с щеки засохшую сперму и услышав про квадрат почувствовал боль в сосках.

Майк снял свои резиновые штаны и уже активно мастурбировал, капли спермы орасили его живот, когда он почувствовал возбуждение Лизи.

3

Джек встал на колени у черной стены и положил квадрат на землю, он поступал так как говорил ему внутренний голос, хоть это и оспаривал его мозг и чувство логики. Джек почувствовал как на его спине появляется тепло в виде горячих полосок, затем тепло распространилось и на все его тело. Джек снял с себя одежду, оставшись голым на мокром асфальте, он стал разглядывать свое тело, что бы убедиться что все это ему кажется и на его теле нет никаких следов от какой нибудь аллергической реакции. Джек уже раскаялся в том что подобрал чужую сумку и достал из него этот дурацкий квадрат. Глаза Джека не могли найти на его теле каких бы то ни было следов, но тепло нарастало, и вскоре стало буквально не выносимым. Джек стал чесать свою кожу, он уже не на шутку разволновался. Джек чувствовал внезапные вспышки тепла на своей коже, как будто кто то невидимый, хлестал его невидимым огненным хлыстом. Джек ползал по мокрому асфальту, пытаясь остудить свою кожу в лужах воды, но жар не проходил.

В квадрате открылось маленькое отверстие, две золотых шпильки раздвинулись в стороны и на измученное жаром тело Джека вылетели цепи с маленькими острыми крюками.

Джек заорал уже вне себя от пронзительной боли, когда крюки впивались в его плоть.

В это время в баре люди отмечали пятницу, звенели бокалы с виски и шампанским, женский и мужской смех висел в баре, по телевизору шли трансляции «UFC». Криков Джека никто не слышал. Джека не было в коридоре.

Впившись в кожу Джека крюки стали проникать внутрь, а затем цепи стали звенеть и послышался их гулкий лязг какого то огромного двигателя, цепи стали затягивать тело Джека внутрь, внутрь квадрата. Джек уже не орал, его чувство боли было полностью парализовано, ему уже не было больно, он представлял из себя овощ, чье трепещущее тело подобно грязной тряпке проникало через небольшое круглое отверстие в полость квадрата.

4

Джек открыл глаза в черной комнате. На его спине светился большой шрам в виде цифры «2». Джек был голый, на его руках и ногах были стальные наручники, на шее был широкий

кожаный ошейник, который не позволял опускать подбородок, так плотно он сидел на шее. Внезапно он услышал глухой звук и в стене появилось отверстие через которое появилась металлическая миска, а вслед за ней и стакан с желтой жидкостью. Джек подошел к появившейся посуде. Отверстие закрылось и комната опять погрузилась во мрак. Джек поднял стакан и почувствовал аромат мочи, почувствовал рвотный рефлекс он оставил стакан в сторону, а от миски шел явный запах кала, так что Джек даже не пытался потрогать то что лежало в миске. Судя по всему кто то пытался накормить этим Джека, поскольку иной еды не было, а Джек чувствовал голод, после дикой боли которую ему пришлось пережить. Есть отходы человеческого организма Джек не собирался, он пошел в угол помещения и лег на пол. В этот момент комната стала заполняться ароматом кожи, той сумки, которую он видел в коридоре. Запах кожи пьянил Джека и его член стал напрягаться. Запах мочи и кала в этот момент уже не представлялись ему такими уж и противными. Джек боясь что это чувство пропадет, схватил стакан с мочой и осушил его, так как он испытывал дикое чувство жажды. Есть кал Джек по-прежнему еще не мог и отодвинул миску вдаль от себя.

Потеряв силы Джек потерял сознание и упал на пол, его вырвало и рвота вылилась из его уставшего рта на тело и на пол.

В черную комнату зашли две девушки, в черных кожаных комбинезонах и ботинках на высокой шнуровке. Их лица были скрыты за кожаными масками, а ярко черные волосы были заплетены кожаными лентами. За ремнями у девушек были черные кожаные кнуты, способные рассечь человеческое тело на пополам. Девушки подняли Джека и вывели его из комнаты.

Джек очнулся в ярко желтой комнате. На его голове был одет женский чулок, видимо недавно снятый своей хозяйкой, так как еще очень явно чувствовался аромат женского пота. Руки Джека были разведены в стороны и крепились на цепях. К соскам Джека были прикреплены металлические зажимы, которые были закреплены на цепях прикрепленных к полу. Тело Джека лежало на кожаной подвесной балке, ноги расправлены в стороны и так же закреплены цепями в недвижимом состоянии. Мошонка Джека была крепко связана черной веревкой, яички разделены друг от друга пережимами, а в головку члена был вставлен металлический стержень с цепью. Анус Джека был тщательно выбрит, как и голова и все тело Джека, на нем не было ни единого волоска, тело было покрыто только срамными надписями и родинками. Из ануса Джека капали капли смазки, настолько обильно был смазан его задний проход. Перед уставшими глазами Джека была кровать заправленная шелковыми простынями.

Джек услышал стук женских сапог и в комнату зашла КОРОЛЕВА в белом кожаном корсете, в высоких белых кожаных сапогах на молнии. На изящных руках были надеты длинные оперные кожаные перчатки до локтя. Золотые локоны пышных волос лежали на хрупких плечах. Ярко зеленые глаза КОРОЛЕВЫ смотрели на Джека и от ее взгляда, на коже Джека появлялись маленькие язвочки, которые кровоточили и приносили ему жуткую боль.

От пышных половых губ КОРОЛЕВЫ шел аромат морошки и меда. Он смешивался с ароматом кожи и женского пота и проникал в сознание Джека.

КОРОЛЕВА подошла к Джеку и потрепала его по щеке, она стала произносить фразы, но Джек их не слышал, эти фразы сразу же впивались в его душу, он не слышал их ушами, он слышал их душой.

КОРОЛЕВА улыбнулась и Джек почувствовал сильную боль в члене. Она сказала что так

будет всегда когда она улыбнется а когда она будет смеяться, то все его тело будет изнывать от дикой и неописуемой боли.

Вскоре Джек почувствовал аромат мужского пота. В комнате в кожаных штанах с отверстием для большого черного члена находился мужчина. Это был Альфа-Самец, один из слуг КОРОЛЕВЫ, которых она пускала под нож каждый день. Это был ее очередной Самец. В руках у мужчины была тяжелая кожаная плеть, на его ногах были одеты черные тяжелые ботинки. По сильным мышцам груди и спины, текли капли пота. Член был напряжен, вены на нем были тугие и напрягшиеся, головка была ярко розовой и из уретры капали капли смазки на пол. В глазах мужчины горели лепестки яркого пламени. КОРОЛЕВА смотрела на мужчины и на его крепких и упругих мышцах стали появляться множественные язвочки. Раздался громкий крик и мужчина с силой начал хлестать плетью задницу Джека, оставляя на ягодицах яркие красные полосы. Яички Джека были плотно связаны веревкой. Головка полового члена Джека наливалась кровью от перепадов боли и возбуждения. Капли слез стали падать в чулок, когда Джек почувствовал как головка мощного члена мужчины, стала проникать в его тело, под смех КОРОЛЕВЫ. Боль становилась невыносимой.

Полный рот спермы послужил наградой для Джека, после вынесенных им мучений. Тело Альфа-Самца лежало в углу комнаты с ножом в груди, пока его не вынесли помощницы КОРОЛЕВЫ, девушки в коже. Руки Джека были освобождены от цепей и перед ним стояла миска с калом.

— это твоя судьба — сказала КОРОЛЕВА и вышла из комнаты.

КОНЕЦ